Вариант 12

1. Вычислите стандартную энтальпию реакции  H2S(г)+O2(г)(S(к)+H2O(ж). Укажите, экзо- или эндотермической будет эта реакция.

2. Пользуясь термохимическим уравнением NH3(г)+HCl(г)=NH4Cl(к);-175 кДж, вычислите стандартную энтальпию образования хлорида аммония.

3. Не производя расчетов, предскажите знак изменения энтропии при стандартных условиях для процесса: C2H4(г)+H2O(г)(C2H5OH(г).

4. Рассчитайте, будет ли самопроизвольно протекать реакция ZnS(к)+O2(г)(ZnO(к)+SO2(г) при 1000 К.

5. Рассчитайте стандартную энергию Гиббса образования оксида мышьяка (V) из простых веществ по следующим данным:

(I)4As(к)​+3O2(г)=2As2O3(к); (Gо298(I)=-1178 кДж;

(II)As2O3(к)+O2(г)=As2O5(к); (Gо298(II)=-193 кДж.
